Oznam o poplatkoch a spôsobe ich úhrady
1. Poplatok za pobyt dieťaťa v MŠ
Výšku poplatku za pobyt dieťaťa v MŠ (ďalej len školné) a stravovanie dieťaťa v MŠ (ďalej len stravné) upravuje zriaďovateľ MŠ všeobecne záväzným nariadením. Za pobyt dieťaťa v MŠ v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia mesta Prešov a interných predpisov MŠ na čiastočnú úhradu nákladov spojených s výchovou a vzdelávaním prispieva zákonný zástupca dieťaťa v závislosti od veku a trvalého bydliska dieťaťa nasledovne:

Dieťa do 3 rokov veku 




mesačne sumou 
60,00 €
Dieťa od 3 rokov s trvalým pobytom v meste Prešov 
mesačne sumou 
20,00 €
Dieťa od 3 rokov bez trvalého pobytu v meste Prešov
mesačne sumou
40,00 €

Príspevok sa uhrádza do 8. dňa príslušného kalendárneho mesiaca.

Príspevok MŠ sa neuhrádza za dieťa
a) ktoré má jeden rok pred plnením povinnej školskej dochádzky,

b) ak zákonný zástupca dieťaťa predloží riaditeľke MŠ doklad o tom, že je poberateľom dávky v hmotnej núdzi a príspevkov k dávke v hmotnej núdzi (potvrdenie a rozhodnutie ÚPSVaR), 

c) ktoré je umiestnené v zariadení na základe rozhodnutia súdu.

d) ktoré má prerušenú dochádzku do MŠ na viac ako tridsať po sebe nasledujúcich kalendárnych dní z dôvodu choroby alebo rodinných dôvodov preukázateľným spôsobom, pričom, ak lehota tridsiatich dní prechádza do nasledujúceho mesiaca, uhrádza sa príspevok za prvý mesiac a neuhrádza príspevok za mesiac po skončení tridsať dňovej lehoty.

e) ktoré nedochádzalo do MŠ v čase školských prázdnin alebo bola prerušená prevádzka materskej školy zapríčinená zriaďovateľom alebo inými závažnými dôvodmi; v týchto prípadoch uhrádza zákonný zástupca pomernú časť určeného príspevku vo výške 2,- € na deň.

V prípade, že rodič neuhradí uvedené poplatky v stanovenom termíne, riaditeľka MŠ môže po predchádzajúcom upozornení rodiča rozhodnúť o ukončení dochádzky dieťaťa do predškolského zariadenia.
2. Poplatok za stravovanie dieťaťa v materskej škole

Za stravovanie v MŠ v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia mesta Prešov a interných predpisov MŠ je zákonný zástupca povinný uhradiť do 25. dňa predchádzajúceho mesiaca príspevok na stravovanie dieťaťa, pokiaľ sa v MŠ stravuje. Aktuálna výška príspevku na stravu je 1,74 € na deň a zahŕňa desiatu, obed, olovrant a čiastočnú úhradu režijných nákladov v školskej jedálni. Deťom, ktoré majú 1 rok pred plnením povinnej školskej dochádzky a deťom zo sociálne znevýhodneného prostredia je poskytovaná dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom vo výške 1,20 € na deň, v ktorom sa zúčastní výchovno-vzdelávacieho procesu v MŠ.
Príspevok na stravovanie sa uhrádza preddavkovo vo výške
35,00 € bežné stravovanie dieťaťa

12,00 € stravovanie dieťaťa, ktoré má nárok na dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom. 
Vedúca zariadenia školského stravovania po 30. júni bežného roka vykoná zúčtovanie stravných dní školského roka a MŠ preplatky vráti zákonnému zástupcovi na jeho bankový účet, ktorý uvedie v zápisnom lístku na stravovanie. 

Zákonný zástupca pri nástupe dieťaťa do MŠ prihlási dieťa na školské stravovanie. V zápisnom lístku uvedie potraviny, na ktoré je dieťa alergické, k čomu priloží aj potvrdenie od odborného lekára.

Zákonný zástupca je povinný vyhlásiť dieťa zo školského stravovania vopred, najneskôr do 1400 hod. predchádzajúceho dňa. 

Vyhlasovanie zo stravy je možné vykonať nasledovne:

1. osobne alebo telefonicky vedúcej zariadenia školského stravovania tel: 051/7704758,

2. zaslaním SMS mobil: 0911697296
Z dôvodu, že dieťa náhle ochorelo, môže zákonný zástupca neodhlásenú stravu odobrať v školskej jedálni v čase od 1315do 1330 hod. Za odobratú stravu do obedára (misiek, dóz a pod.) konzumovanú mimo priestorov MŠ zariadenie školského stravovania nezodpovedá. Neodhlásená a neodobratá strava v stanovenom čase prepadá. Zákonný zástupca zodpovedá za čistotu a hygienu obedára (misiek, dóz a pod.). K presnému výpočtu stravných dní dieťaťa je potrebné, aby zákonný zástupca dodržiaval podmienky vyhlasovania dieťaťa zo stravy. Ak zákonný zástupca nevyhlási dieťa, ktoré má nárok na dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom, nárok na dotáciu zaniká a zákonnému zástupcovi je účtovaná plná výška stravného za daný deň.
V prípade, že zákonný zástupca neuhradí uvedené poplatky v stanovenom termíne, riaditeľka MŠ môže po predchádzajúcom upozornení rodiča rozhodnúť o ukončení dochádzky dieťaťa do predškolského zariadenia.

Poplatky sa uhrádzajú na samostatné účty materskej školy bankovým prevodom, alebo vkladom na účty vedené v ČSOB takto:

Poplatky za školné na č.účtu:    SK32 7500 0000 0040 0842 1262
Poplatky za stravné na č.účtu:  SK10 7500 0000 0040 0842 1270
